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LLEHbl HA CTPEJIbbY U3 NMUCTOJIETA

Bbl MOXeTe 3aKa3aTb cTpenbby no ogHOMY U3 NATH TapucdoB
WK CBA3aTbCSA C HalLMM MEHe)KepoM ANSl UHAMBUAYaNbHOro NpocYyeTa.

8(918) 243 41 45

Mbl ucnonb3ayem naTpoHbl Kanubpa 9x19 Luger
Ctpenbba BefiéTca N0 HeNOABUXXHbIM OYMaXXHbIM MULUEHAIM U NafaloWUM METaJIMYECKUM,
a TaK)XXe MeTaJJIMYeCKUM roHram
B TeueHuM Yaca MOXHO caenatb oT 50 go 150 BbicTpenos

@ x 1 @ x2

@ ApeHpaa ranepeu Ha BpemMs cTpenbbbl - 430 py6. @ ApeHpia ranepeu Ha BpeMs cTpenbbbl - 460 py6.

¥ ApeHaa nuctoneta - 250 pyo6. ¥ ApeHpaa nuctoneta - 500 py6.

Q MuLieHb 6yMaxkHasa u MeTann. nagatouwas - 70 py6. Q MuLieHb 6ymaxkHas 1 MeTans. nagatoulas - 140 py6.
() Aperpa oukoB + HaylHukoB (1 yac) = 300 py6. {) ApeHpaa oykoBs + HaylwHukoB (1 yac) = 600 py6.

=> [laTpoH JTtorep 9x19 32 py6/wt * 50 wT = 1600 py6. = [laTpoH JTtorep 9x19 32 py6/wt * 50 wt = 1600 py6.

UTOIo: 2 650PYB. UTOINo:3 300PYB.
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@) ApeHfia ranepeun Ha BpemMs cTpenbbbl - 460 py6. @ ApeHpaa ranepeu Ha Bpems cTpenbbbl - 1350 py6.
# ApeHga nuctoneta - 500 py6. ¥ ApeHaa nuctoneta -1250py6.
Q MuweHb 6ymMaXkHas 1 MeTan. nagatowas - 140 py6. Q MuweHnun 70py6.*5 yen. = 350 py6. |
() ApeHpaa oukos + HaywHuKoB (1 4ac) = 600 py6. (") ApeHaa ouku + HaywHukm 300 p.*5 yen = 1500 py6.
= [laTpoH JTtorep 9x19 32 p/wT * 100wWwT = 3200 pYy6b. = [laTpoH /Torep 9x19 32 py6/wT * 150 wTt = 4800 pyﬁ.g
UTOIo:4 900 PYB. UTOI0:9 250PY6. i
§
@ ApeHfia ranepeun Ha BpemMsi cTpenbbbl - 4000 py6. -

# Apenga nuctoneta - 100 py6. * 10 yen. = 1000 py6.
€ MuweHb 70 py6. * 10 yen. = 700 pys6.

{ ) Apenaa oukos + HaylwHMKkoB (1 yac) = 3000 py6.
2: TpeHep-uHcTpykTop 300 p./4 * 10 yen. = 3000 py6.
= [laTpoH Jltorep 9x19 22 p./wT * 150wt = 3300 py6.

UTOIO: 15 000 PYB.
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